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PRIZNANJA DRUŠTVA UČITELJEV 
GEOGRAFIJE SLOVENIJE 2012
Igor Lipovšek, Rožle Bratec Mrvar

Društvo učiteljev geografije Slovenije je 14. septembra 2012 v sklopu 
Ilešičevih dni na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete Univerze v 
Ljubljani že šestič podelilo svoja priznanja najzaslužnejšim učiteljem in 
drugim geografom. Ilešičevi dnevi so letos imeli tudi močan mednarodni 
pečat zaradi projekta PAM-INA, zato je svečana podelitev prvič potekala 
pred številnimi mednarodnimi gosti in malo manj številnimi slovenskimi 
učitelji tudi v angleškem jeziku. Komisija za priznanja DUGSa pod vod-
stvom Igorja Lipovška je izvršnemu odboru letos predlagala v potrditev 6 
pohval za posebne dosežke, 15 Medvedovih priznanj, 3 Jesenkova prizna-
nja in 4 Kocenova priznanja. Skupno torej 28 priznanj.

ENEJA BALOH  
za dinamičen pouk geografije, pisanje učbenika, vodenje geografskih se-
minarjev in uvajanje informacijske tehnologije v pouk geografije, še pose-
bej interaktivne table.

MOJCA JANŽEKOVIČ  
za inovativen pristop k pouku, uvajanje informacijske tehnologije v pouk 
geografije, podpiranje raziskovalne dejavnosti učencev, medpredmetno 
sodelovanje s kolegi na šoli in vodenje geografskih seminarjev.

MARIJA REPE KOCMAN  
za didaktično prilagoditev pripomočkov za pouk, vodenje seminarjev in 
usposabljanj za učitelje ter asistente, ki delajo s slepo in slabovidno mla-
dino, ter za uveljavljanje geografije v okviru projekta Optic – Comeniuso-
vega mednarodnega projekta za pouk slepih in slabovidnih.

ANDREJ LENARTIČ  
za ustvarjalen pristop pri pouku ter uvajanje informacijske tehnologije v 
pouk geografije, vodenje geografskih seminarjev in sodelovanje v spletnih 
skupnostih.

MEDNARODNI CENTER ZA EKOREMEDIACIJE  
za postavitev geografskega raziskovalnega poligona, s katerim je na do-
miselni način omogočeno učencem in dijakom nazorno spoznavati geo-
grafske procese v njihovem dinamičnem razvoju.

KRISTIJAN JERŠIN TOMASSINI  
za ustvarjalen pristop k pouku geografije, krepitev soodgovornosti učen-
cev za svoje znanje, uvajanje informacijske tehnologije v pouk geografije, 
organiziranje večdnevnih geografskih ekskurzij za učence in vodenje šol-
ske glasbene skupine.
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ANTON ANDREJČIČ  
za uspešno pedagoško delo na začetku službene poti v Ljubljani in sedaj 
v Novem mestu, za raziskovalno delo in publikacije na področju zgodovi-
ne šolstva, vpletanje geografije v šolske krožke, kot sta planinski in pro-
metni, ter za podporo povezovanju in srečevanju geografov jugovzhodne 
Slovenije. 

MAG. PETRA JESENEK BRAČKO 
za dolgoletno aktivno in uspešno sodelovanje s FF UM pri izobraževanju 
in praktičnem usposabljanju študentov geografije, aktivno sodelovanje 
na številnih mednarodnih konferencah in projektih, izdelavo didaktičnega 
gradiva, recenzije učbenikov in delovnih zvezkov …

VESNA FABJAN  
za uveljavljanje geografije v strokovnem in gimnazijskem srednjem šol-
stvu, za uveljavljanje geografskega tekmovanja v vsebinskem in organiza-
cijskem pogledu ter za pripravo, izvedbo in vodenje geografske ekskurzije 
po Beli krajni za Društvo učiteljev geografije.

MAG. JERNEJ KLEMEN  
za dolgoletno uspešno mentorstvo dijakom na geografskih tekmovanjih 
in vodenje geografskih interesnih dejavnosti ter ekskurzij, uspešno sode-
lovanje z Zavodom za šolstvo RS pri organiziranju študijskih srečanj in v 
komisiji za spremljanje in posodabljanje učnih načrtov in soustanovitev 
danes že uveljavljenega Geomixa.

MATEJA KRUMPAK 
za dolgoletno aktivno in uspešno sodelovanje s FF UM pri izobraževanju 
in praktičnem usposabljanju študentov geografije, sodelovanje pri obliko-
vanju aktivnejših didaktičnih pristopov pri poučevanju z objavljanjem stro-
kovnih člankov in sodelovanje pri ocenjevanju in izpeljavi mature.

DRAGA MASTEK  
za uspešno pripravljanje učencev na geografska tekmovanja, ocenjevanje 
na državnih tekmovanjih in organiziranje območnih tekmovanj za geo-
grafe Koroške ter za dejavno sodelovanje na geografskih taborih Društva 
učiteljev geografije in izobraževanjih za rabo računalnika pri pouku …

SAŠA MASTERL  
za strokovno podporo pripravi, izvedbi, analizi in napredku nacionalnega 
preverjanja znanja iz geografije. Z njeno pomočjo je geografija postala 
eden od tistih predmetov, za katerega učitelji dobijo poleg kvantitativnih 
tudi uporabne kvalitativne informacije o znanju učencev ter uresničevanju 
učnega načrta; tako na šoli kot v okviru Slovenije.

TANJA RAŠKOVIČ  
za izjemno pomembno, a premalo poudarjeno in vrednoteno učiteljsko 
dejavnost – mentorstvo mladim raziskovalcem. Njeni učenci so vsakole-
tni raziskovalci in uspešni predstavljavci raziskovalnih nalog tako na me-
stnem kot na državnem srečanju. 

DANILO RAVBAR  
za dolgoletno vodenje študijske skupine, priprave predavanj na njej, de-
javno ustvarjanje in izvedbo geografskih tekmovanj, zanimive obšolske 
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dejavnosti in povezovanje ter vključevanje geografije v kulturno in naro-
dnozavedno dejavnost v obmejnem območju Krasa. 

TANJA SAMEC  
za pobudo in organiziranje vseslovenskega natečaja Po Fabianijevih po-
teh, ki je namenjen likovnemu izražanju učencev in dijakov in s katerim 
predstavijo geografske pojave in procese v obliki geografskega prospekta. 
Aktivno sodeluje tako pri organiziranju geografskih tekmovanj kot pri so-
delovanju na njih.

SIMON ŠKVOR  
za dolgoletno uspešno pedagoško delo na Srednji upravni in administra-
tivni šoli in prizadevno delo v IO DUGSa, vključno s predsednikovanjem v 
obdobju 2004–2008. Še posebno zaslužen je bil za organiziranje tabora 
DUGSa 2011 v njegovem domačem Posočju …

BOJAN ŠPROGAR  
za večkratno organiziranje geografskih tekmovanj, sodelovanje pri nasta-
janju elektronskih geografskih didaktičnih gradiv in izobraževanju učite-
ljev za njihovo uporabo, za dejavno sodelovanje na različnih geografskih 
izobraževanjih in spodbujanje učencev za samostojno delo. 

HELENA VERDEV  
za nekonvencionalen učbeniški opus, ki vešče krmari med temeljitostjo in 
zanimivostjo in ki geografijo učencem predstavlja v pestri in barviti luči, 
ter za organiziranje območnega geografskega tekmovanja.

MARJETA VREČEK  
za uspešno umestitev predmeta geografija v strokovno šolo, kjer je izje-
mno pomembno prepletanje splošnoizobraževalnega vidika pouka ge-
ografije in njegove podpore strokovno-poklicnemu razvoju dijaka. Poleg 
tega je strokovna mentorica mladim raziskovalcem, ki redno posegajo po 
najvišjih mestih tudi na državni ravni.

DAVORIN URIH  
za njegovo dolgoletno gostoljubnost na šoli, kjer se samoiniciativno in 
zunajsistemsko srečujejo učitelji strokovnih srednjih šol družboslovnih 
predmetov. Srečevanje učiteljev teh šol je še posebej pomembno, ker so 
v primerjavi z osnovnošolskimi in gimnazijskimi učitelji veliko manj podpi-
rani. Poleg tega na geografskih strokovnih ekskurzijah poskrbi za filmsko 
snemanje, s katerim učitelji obogatijo svoj pouk, iz obilice materiala pa 
napravi tudi televizijske oddaje, ki poleg spoznavanja sveta odpirajo gle-
dalcu oči tudi za pomen strokovnih ekskurzij za učitelje geografije. 

NATAŠA LIPOVŠEK HRGA  
za uspešno pedagoško delo učiteljice geografije in za vključitev šole, od-
kar je ravnateljica, v marsikatere kakovostne projekte. Ob tem še vedno 
podpira geografski pouk s pripravo tekmovanj, sodelovanjem učencev v 
gibanju Turizmu pomaga lastna glava in pisanjem strokovnih člankov.  

SONJA MARIN  
za uspešno poučevanje geografije na OŠ Šmartno pri Litiji, v katerega 
vsako leto vpleta nove dejavnosti in sveže pristope. Njeni učenci dosegajo 
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zavidljive rezultate na tekmovanju iz znanja geografije, uspešni so bili tudi 
pri izdelavi geografskega prospekta. Na njeno iniciativo je pred šolskim 
vhodom zrasel geološki steber kot pristno učilo za pouk, ki ga učenci lah-
ko vsakodnevno opazujejo in raziskujejo. Vodi tudi krožek praktičnih del. 
Ustvarjalno je sodelovala tudi z Zavodom RS za šolstvo v okviru seminar-
jev, projektov in študijskih srečanj.

DR. ANTON POLŠAK  
za kakovostno in dinamično poučevanje geografije na OŠ Boštanj, kjer je 
tudi pripravil območno tekmovanje. Po prihodu na mesto pedagoškega 
svetovalca za geografijo na Zavodu RS za šolstvo je v svojem strokovnem 
delu z učitelji uspešno spojil in prepletel geografsko znanost z veščino 
geografskega poučevanja. Povezal je gimnazijske učitelje geografije z 
zanimivim naborom izobraževanj zanje. Vsako leto pripravlja tudi srednje-
šolske naloge za državno tekmovanje iz znanja geografije ter poskuša 
povezati geografe jugovzhodne Slovenije v stanovsko druženje.

MARJANA BARBIČ 
za predano poučevanje geografije na OŠ Dušana Muniha v Mostu na 
Soči, v katerem se je odlikovala po inovativnih pristopih, ki jih je v okvi-
ru študijskih srečanj, izobraževalnih posvetov in Ilešičevih dni vedno 
velikodušno delila z drugimi učitelji. Mladim geografskim in tudi drugim 
učiteljem je bila spodbuden mentor in zgled ter bila vezni člen posoških 
geografov. S svojim znanjem je bogatila šolsko in obšolsko dejavnost, ko 
so pripravili eno najbolj obiskanih in domišljenih šolskih poti v Sloveniji – 
Kosmačevo učno pot. V njenem publicističnem delu osrednje mesto za-
sedajo Med šolskimi klopmi: zbornik ob 190-letnici šolstva na Mostu na 
Soči, Izkušnje iz organizacije terenskega dela in ekskurzij v osnovni šoli, 
Geografska učna pot v Zgornje Posočje in soavtorstvo dodatnega zvezka 
k učbeniku Učimo se v novi šoli za 4. razred osnovne šole.

ROZALIJA KLASINC  
Rozalija Klasinc je do svoje upokojitve poučevala na Ekonomski šoli v 
Mariboru. S svojim delom je navduševala generacije dijakov, ki so ne le 
vzljubili geografijo, ampak pri tem predmetu izdelovali raziskovalne nalo-
ge v okviru natečaja Mladi za napredek Maribora, v katerem je bila eden 
od gonilnih motorjev. Napisala je več geografsko-pedagoških člankov, v 
katerih je vešče povezala svoje bogate in raznovrstne izkušnje s pedago-
ško teorijo. Neizmerljivo pa je njeno delo pri uvajanju geografske mature, 
kjer je bila dolga leta glavna ocenjevalka.

MARJAN LUŽEVIČ  
za večdesetletno uspešno vodenje Gorenjskega geografskega društva, vo-
denje in organiziranje mnogih ekskurzij za dijake in učitelje ter predavanj 
za lokalno in vseslovensko občinstvo. Kot ravnatelj je organiziral medna-
rodne projekte in sodelovanja, ki so imela vedno tudi geografski pridih. 
Zgodaj je začel publicirati; je avtor ali soavtor učbenikov ter poljudnih, 
strokovno-pedagoških in strokovno- znanstvenih člankov.

ROŽICA ZAKŠEK 
je poučevala geografijo na OŠ Trebnje in marsikaterega svojega učenca 
navdušila za študij geografije. Bila je vodja občinskega aktiva in kasneje 
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dolenjsko-belokranjske študijske skupine, ki je od preostalih slovenskih 
odstopala po kakovostnem delu in množičnem obisku. Za študijska sre-
čanja je pripravljala program in svoje zamisli, izdelke, gradiva in izkušnje 
nesebično delila z drugimi učitelji. Sodelovala je tudi v projektih Zavoda 
RS za šolstvo in svoje najboljše primere publicirala v zborniku Primeri 
pouka izbranih učnih tem iz geografije. Dejavno je pomagala pri zagonu 
geografskega tekmovanja. Na njeno pobudo so v Trebnjem odprli tudi 
oddelek mariborske univerze za študij geografije in zgodovine, v katerem 
so številni učitelji pridobili fakultetno izobrazbo; marsikateri tudi z motivi-
rajočo spodbudo Rožice Zakšek.

Prejemniki priznanj DUGS 2012, ki so se osebno udeležili podelitve


